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Ata da 51ª Reunião Ordinária do Colegiado do PPGBMC no dia 24 de novembro de 2017. 

Aos vinte e quatro dias do mês de novembro de dois mil e dezessete reuniram-se os professores 

vinculados ao PPGBMC, como constam na relação da lista de presença (Anexo I), que passa a fazer 

parte integrante da presente ata, para deliberar sobre os seguintes temas: 

1 – Informes; 

2 – Edital de seleção 2018 do PPGBMC: indicação do presidente da banca; 

3 – Indicação da aluna Ritiele Bastos de Souza, 8ª colocada na Seleção 2017, para a bolsa CAPES; 

4 – Apresentação da avaliação quadrienal (2013-2016) da CAPES; 

5– Homologação do resultado do processo seletivo simplificado para contratação de professor 

visitante 2017; 

6 – Homologação da banca de defesa de Qualificação de Mestrado PPGBMC do discente Gabriel 

Rodrigues Coutinho Pereira intitulada "Análises in silico de variantes naturais da proteína CHMP2B 

na demência frontotemporal e na esclerose lateral amiotrófica" (anexos); 

7 – Homologação da banca de defesa de Qualificação de Mestrado PPGBMC do discente Vicente 

Salgado Pires intitulada "Análises In Silico das mutações na Proteína ANG1 Humana na Esclerose 

Lateral Amiotrófica". Anexos; 

8 – Homologação da banca de defesa de Dissertação de Mestrado PPGBMC da discente Marta Costa 

de Freitas intitulada "Dinâmica Molecular e Análise in silico da Proteína Triptofano Hidroxilase". 

Anexos; 

9 – Pedido de homologação de alteração de data da defesa de Qualificação de Mestrado PPGBMC do 

discente Paulo Victor Simões de Freitas intitulada "Modelagem e dinâmica molecular da proteína 

glutationa peroxidase (GPX1) humana", para o dia 28 de novembro de 2017 às 10h; 

10 – Assuntos gerais; 

 

Item 1: O Prof. Rafael deu início a reunião às 10h10min usufruindo da tolerância de 10 minutos. 

Antes de continuar com a pauta, consultou o colegiado sobre a possibilidade de adiantarmos os itens 

seis e sete e votarmos em blocos as defesas de qualificação. São duas bancas de qualificação, 

referentes aos discentes Gabriel Rodrigues Coutinho Pereira e Vicente Salgado Pires, ambos 

orientados pela Prof.ª Joelma Freire de Mesquita. Foi aprovada por unanimidade a antecipação 

desses pontos. Logo em seguida foi colocada em regime de votação a aprovação das referidas 

bancas. As duas bancas foram aprovadas por unanimidade. Da mesma forma, foi sugerida a 

antecipação do ponto número oito que refere a homologação da banca de defesa de dissertação de 

mestrado PPGBMC da discente Marta Costa de Freitas, orientada da Prof.ª Joelma Freire de 

Mesquita. Sendo aprovada por unanimidade a antecipação. Foi aprovada a banca, condicionada à 

inclusão da Profa. Carmen Antão como membro titular, a exclusão da banca da Profa. Patrícia Costa 

e a inclusão do Prof. Rafael como suplente. A alteração foi acordada entre o coordenador e a 

orientadora se comprometeu a enviar o formulário corrigido para a secretaria. Após isto a banca foi 

aprovada com cinco votos favoráveis e uma abstenção. 

 

Item 2: Tendo em vista a impossibilidade do Prof. Eduardo de Matos Nogueira na participação como 

presidente da banca do concurso 2018, o colegiado foi consultado sobre algum voluntário para atuar 
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como presidente da banca. Como não houve candidatos, será enviado e-mail para todos os 

professores solicitando candidatos. 

 

Item 3: Tendo em vista o aumento da demanda por bolsas no PPGBMC, a coordenação solicitou a 

PROPGPI a realocação de uma nova bolsa CAPES para o PPGBMC. O pedido foi atendido e foi 

disponibilizada mais uma bolsa de mestrado da CAPES. Sendo assim, respeitando a ordem de 

classificação, a discente Ritiele Bastos de Souza, oitava colocada na Seleção 2017 foi indicada para a 

bolsa. Em regime de votação foi aprovado por unanimidade a implantação da bolsa CAPES para a 

referida discente. 

 

Após esse ponto, aprovou-se a antecipação do item nove, pedido de homologação de alteração de 

data da defesa de qualificação de mestrado PPGBMC do discente Paulo Victor Simões de Freitas 

intitulada "Modelagem e dinâmica molecular da proteína glutationa peroxidase (GPX1) humana", 

para o dia 28 de novembro de 2017 às 10h. Aprovado por unanimidade. 

 

Item 4: A Prof.ª Vera fez um breve resumo da avaliação quadrienal (2013-2016) da CAPES 

ressaltando a importância do correto preenchimento dos dados na Plataforma Sucupira e a 

colaboração dos docentes e discentes para tal. O coordenador salientou que todas as deficiências 

apontadas na ficha de avaliação já haviam sido antecipadas pela coordenação quando da visita do 

Prof. Egberto Moura ao PPGBMC. 

 

Item 5: Os docentes Rafael Braga Gonçalves, Giselda Maria Kalil de Cabello e Landi Veivi 

Guillermo Costilla participaram da banca examinadora do processo seletivo simplificado para 

contratação de professor visitante 2017. A candidata Rachel Leite Ribeiro foi classificada em 

primeiro lugar. A homologação do resultado foi colocado em regime de votação e aprovado por 

unanimidade. 

 

Itens 6, 7, 8 e 9: Antecipado o ponto e aprovado. 

 

Item 10: O Prof. Rafael informou que, por ocasião do I Encontro do PPGBMC, haverá no dia 28/11 

uma reunião da coordenação do PPGBMC com o Prof. Augusto Schrank (coordenador da CBI da 

CAPES) a fim de apresentarmos o PPGBMC.  

 

Não havendo mais nada a tratar, o Professor Rafael encerrou a reunião às 11h23min, a ata foi lavrada 

e assinada por mim e pelo Coordenador do PPGBMC.  

 

Rosemere Eunice Ramos 

Secretária do PPGBMC 

 

 

Rafael Braga Gonçalves 

Coordenador do PPGBMC 


